

酒局应酬多 不愿叫代驾

“酒司机”心存侥幸冒险驾车

晚报讯 (记者 王萍)每逢假期、过节,聚会应酬、酒局也会随之增多,酒驾也就成为司机们最容易忽视的安全问题。虽然很多司机都清楚酒驾的危害,可总有部分“酒司机”饭后不愿叫代驾而是心存侥幸冒险驾车,在习惯性的侥幸里埋下“不幸”的祸根。

近日,记者在市中区人民路上的一家饭店内进行了随机采访,其中,30岁及以下受访者有8名,30至39岁受访者10名,40岁及以上的受访者有5名。大部分受访者表示并没有叫过代驾,如果开了车还需要喝酒,会选择叫代驾或是将车留在原地打车回家,只有极少部分的受访者表示会冒险开回去。

“开车不喝酒、喝酒不开车”虽然成为有车一族的共识,

这也催热了代驾业务,但是真正体验过代驾服务的司机并不多,很多“酒司机”宁愿冒险驾车也不愿叫代驾。”一位体验过代驾服务的受访者表示。

“酒后叫代驾实在太有必要了,现在交警每天查车特别严,酒后开车回去如果被交警查到就麻烦了,而且还十分的危险,对自己和他人都是不负责任的。现在有了代驾,我们以后聚会喝酒就没有什么顾虑了,可以玩得很尽兴。”另一位受访者表示。

当日,记者从多名代驾司机处了解到,现在酒后选择叫代驾的基本都是年轻人。“叫代驾的客户多是30岁左右的年轻人,这个年龄段的人,比较理性,更容易接受一些新鲜事物,所以愿意支付部分费用保障酒后安

全。”一位代驾司机表示。

采访过程中,很多司机表示不喜欢叫代驾,一是不放心将自家车交给代驾,万一发生剐蹭或是出现违法拍照,解决起来就会很麻烦。二是给自己喝酒找了理由,喝酒太多伤身体。“酒后叫代驾只能在紧要的时候用,平时还是不要太频繁,酒后叫代驾让很多司机喝酒无后顾之忧,但是喝酒太多毕竟还是很伤身体,我还是不太赞同,最好还是不要喝酒。”市民赵女士表示。

法律链接

按照《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条规定,饮酒后驾驶机动车的,处暂扣六个月机动车驾驶证,并处一千元以上二千元以下罚款。因饮酒后驾驶机动车被处罚,再次饮酒后驾驶机动车的,处十日以下拘留,并处一千元以上二千元以下罚款,吊销机动车驾驶证。醉酒驾驶机动车的,由公安机关交通



管理部门约束至酒醒,吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任;五年内不得重新取得机动车驾驶证。

关爱留守儿童爱心物资发放仪式

山亭义工协会



近日,山亭区义工协会带着爱心物资走进水泉镇东河小学,开展关爱农村留守儿童活动并在学校举行了爱心物资发放仪式。此次活动捐赠图书1900余册、衣服220件、书包160个。(记者 李帅 摄)

被枣庄人收养的弟弟找到了

魏先生和杨先生江阴市团聚

晚报讯 (记者 孔浩)本报9月份报道了江苏省江阴市的杨先生思弟心切,委托枣庄圆梦寻亲团队,希望能找到四十多年前被枣庄人收养的小弟。弟一事之后,引起很多读者的关注。近日,寻亲情况有了结果,杨先生的弟弟找到了,并于前几天到了江阴和家人团聚。

本报对杨先生寻找弟弟一事进行报道后,引起社会上很多热心读者的关注,纷纷打来电话咨询。市中区西王庄镇某单位的一位门卫,在看过了报纸后,感觉杨先生想要寻找的弟弟很像他认识的魏先生,就将报纸的内容发给了远在内蒙古打工的魏先生。魏先生看后

非常激动,因为报道中提到的抱养者人名、孩子的年龄以及体貌特征和自己所掌握的一些情况很相符,他初步认定自己就是杨先生所要寻找的弟弟。

后来魏先生主动联系上了寻亲团队,并给记者打来电话,详细的介绍了自己被收养后的一些情况,并表示想联系上杨先生与家人团聚。在枣庄圆梦寻亲团队的帮助下,魏先生和杨先生的母亲进行了血样采集和DNA比对,最终确定了彼此的母子关系。前几天,魏先生来到江阴,见到了亲生母亲和哥哥姐姐,分别了四十多年的家人终于得以团聚,这件事在当地引起了极大的轰动。

宝宝的牙齿怎么刷? 牙科医师有妙招!

每位家长都知道给孩子刷牙很重要,可是,怎么刷才是正确的?熊孩子不配合刷牙怎么办?刷完以后,怎么判断是不是刷干净了?

今天,我们就一起来看看给宝宝刷牙正确的打开方式吧。

对于年龄小,还不能自己刷牙的小宝宝,爸爸妈妈不妨采用以下的方式帮助宝宝清洁口腔:准备一块柔软、湿润的纱布或方巾;用胳膊抱着你的宝宝,将湿润的纱布或方巾缠在你的食指上;用食指从后向前轻柔的擦拭宝宝的牙龈、按摩牙龈、擦去残留的奶渍或食物残渣。当宝宝口内有牙长出时,可以用柔软、湿润的牙刷清洁牙齿。

对于稍大一些的宝宝,鼓励宝宝自己刷牙。选择适合宝宝小手的牙刷。可以选择小头长柄的牙刷,更容易把握方向,用力适当。孩子刷牙要在监护人眼皮子底下进行。当宝宝嘴里有东西时,不能跑跳,晃动身体,因为一旦摔跤,牙刷可能会戳破口腔,甚至更危险的事情发生。

到底用多少牙膏合适呢?有的宝宝刷牙自己挤牙

膏,常挤出很多。而牙膏味道甜甜的会被宝宝吃下,所以宝宝自己刷牙时尽量不给牙膏,家长给宝宝刷牙的时候牙膏也要定量。3岁以下的宝宝,需要每次使用大米粒那么大的含氟牙膏。注意是含氟牙膏,不是无氟牙膏。之前有很多科普都有误区,认为小朋友不能用氟,这是大错特错,现在中华口腔医学会已经为含氟牙膏平反了。处于3到6岁的宝宝,可以使用豌豆粒那么大的牙膏,一天刷两到三次。家长一定要记住不能使用太多的含氟牙膏,以防氟中毒。家里的药品和化学物品应该放在孩子够不到的地方,牙膏也一样。曾经有小朋友误以为牙膏是糖,偷偷吃了一整条牙膏,结果被送去急诊室洗胃。

孩子多大可以自己刷牙? 我们一般不推荐五岁以下的孩子自己刷牙,一定需要家长帮忙清洁口腔。因为这个年龄的宝宝很难自己拿着牙刷把口腔里每一处都清洁干净,家长一定是要亲自给孩子刷牙。

那宝宝什么时候有能力完全自己刷牙呢?一个简单的测试方法:如果你的宝宝可以拿着笔写出自己的名字,那么他/她就有能力自己刷牙了。

熊孩子不配合,怎么办? 3岁以后的小朋友可以用“奖励”的方式鼓励好好刷牙。首先,我们要表扬和鼓励孩子具体的行为,而不是简单的说:“你真棒”,“真不错”;其次,正面强化可不是“贿赂”,要分清方法。贿赂是指在事件发生之前承诺的一种奖励,例如,“如果你好好刷牙,我今晚就给你再读一篇故事”,而正面强化是指在良好行为后提及的奖励,例如,“你今晚刷牙太棒了,非常好。想要在你的图画上贴贴纸吗?”。正面强化中的“具体”是指“哇,你今天的嘴张得很大,保持不动的时间很长”,这要比那些“宝贝真棒”等宽泛笼统的词语更有效,因为在正面行为后应该提供直接的奖励,这样孩子才会将行为和奖励二者联系起来。让宝宝接受刷牙是一个循序渐进的过程,家长们不要心急,也不要孩子一哭就气馁,逐渐过渡。

